千奇百怪

国际•博览

洛阳晚报

世界上最长的胡子

印度一男子留4.3米长须

午睡"守护神"

4条眼镜蛇盘绕在一熟睡婴儿身边



□据 中国新闻网

眼镜蛇是大家避之唯恐不及的动物,它 不但拥有致命的毒液,口腔里更是布满细菌, 如果有人不慎被咬一口,可能引发严重的坏 死性筋膜炎,有致命的危险。

据外媒近日报道,在印度一个家庭里,有 4条眼镜蛇在一名熟睡的婴儿身边爬来爬 去,这名婴儿还一度抱着眼镜蛇睡觉,(如图) 任谁看了都替婴儿捏一把冷汗。其实这4只 眼镜蛇正在守护它们的小主人午睡,不管小 主人抖动手脚或是翻转身体,它们都不动,也 不会攻击小主人,依然紧盯远方,担任称职的

"最丑先生"

津巴布韦一男子蝉联"最丑先生 大赛"冠军



□据 中国新闻网

据外媒近日报道,津巴布韦威廉·马斯维 努(如图)去年获得了该国"最丑先生大赛"冠 军。今年他再次夺冠。

报道称,津巴布韦在2011年首次举办 "最丑先生大赛",至今年已是第三届。

马斯维努曾在街上当苦力,据称其小时 候曾因相貌难看吓着亲友,长大后又因长相 问题难以找到工作。在今年的比赛中,马斯 维努成功击败11名对手,再次夺得冠军。

对于自己再次夺冠,马斯维努坦言,自己 并不用花精力为大赛作准备,因为他的丑是 "与生俱来的"。



□据 人民网

据外媒近日报道,印度拉贾斯坦邦一男子从 1970年开始留胡子,之后再没剃过。现年58岁的 Ram Singh Chauhan胡子已长达4.3米,(如图) 并持有世界最长胡子吉尼斯纪录。

与尸同眠的"痴情汉"

马来西亚一华裔男子与妻尸共眠35天

□据 中国新闻网

据外媒近日报道,马来西亚一华裔"痴情汉"拥妻尸入 眠长达35天。深爱妻子的"痴情汉"惊觉妻子突然离世后, 不愿与她"分开",因此把妻尸抱回床上,每晚与她共眠。

据了解,死者是在9月21日疑心脏病爆发,在自家客厅 逝世。警方说,死者丈夫每天使用香露喷尸首,以掩盖尸臭 味。直到10月26日下午5时,死者丈夫难忍尸首异味到当 地警察局报案。

说

这样的裤子 你敢穿吗

用死人皮做裤子, 传说穿上 能带来好运和财富

□据 中国日报网站

剥下死人皮做成裤子是恐怖电影 里面也少有的情节。不过这种裤子不 仅真实存在,17世纪的魔法师还穿过 它。据外媒近日报道,这条人皮裤子 的复制品正在冰岛魔法和巫术博物馆

当初有人把一具男性尸体腰部以 下的皮肤完完整整地剥下,甚至性器 官也保存完好。传说,17世纪的魔法 师相信,人皮裤子具有魔力,穿上它就 能带来好运和财富。只需要在裤子的 私处放置一枚硬币,就会有源源不断 的财富涌向那里,穿上它的人也就获 得了无尽的财富。当然,无论谁想要 得到一条这样的人皮裤子,都要事先 和死者达成协议。

救命的手机

手机挡住子弹,美国一男子 侥幸逃过一劫

□据 中国日报网站

据外媒近日报道,美国佛罗里达 州警方说,该州一名男子当天遭遇 劫匪开枪袭击,所幸口袋里的手机 替他挡住了子弹,他因此逃过一 劫。(如图)

当地时间10月28日凌晨4时45 分,奥兰多郊区温特加登发生了一场 惊心动魄的抢劫事件。一名劫匪走进 一家加油站,亮出一把左轮手枪,胁迫 该加油站的一名员工打开保险柜。

这名员工没能打开保险柜,劫匪 又命令另外一名员工去做,同样未能 成功。失去耐心的劫匪向其中一人开 了一枪,随后逃走了。

警方说,这名员工并不知道子弹 打在了手机上,直到他从上衣口袋里 把它取出来。另据了解,这部手机的 品牌是HTC。

